



**Agenția Națională de Cadastru și
Publicitate Imobiliară**

Uniunea Geodezilor din România

Act adițional

la Protocolul de colaborare încheiat între Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și Uniunea Geodezilor din România privind colaborarea în vederea realizării unor obiective comune rezultate din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996 și Statutul Uniunii Geodezilor din România, nr. 23654/04.12.2015

Între:

- **AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ**, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 202 A, etaj 1, sectorul 6, reprezentată de domnul Radu Codruț Ștefănescu, Director General, denumită în continuare Agenția Națională, pe de o parte,

și

- **UNIUNEA GEODEZILOR DIN ROMÂNIA**, cu sediul în București, Bulevardul Lacul Tei nr. 124, sectorul 2, reprezentată de Prof. Dr. Ing. Cornel PĂUNESCU, Președinte, denumită în continuare UGR, pe de altă parte, denumite în continuare Părți,

De comun acord, am încheiat prezentul act adițional prin care am hotărât modificarea și completarea articolului 4 din Protocolul de colaborare încheiat între Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și Uniunea Geodezilor din România privind colaborarea în vederea realizării unor obiective comune rezultate din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996 și Statutul Uniunii Geodezilor din România nr. 23654/04.12.2015, denumit în continuare Protocol, articol ce va avea următorul cuprins:

„Art. 4 (1) Prezentul Protocol de colaborare se încheie pentru o perioadă de 1 an, perioadă care poate fi prelungită în mod tacit cu câte 1 an, dacă niciuna dintre părțile semnatare nu comunică în scris celeilalte părți, cu cel puțin 30 de zile înainte de data expirării perioadei respective, decizia sa de a înceta colaborarea.

(2) Prezentul Protocol poate fi modificat și/sau completat prin acte adiționale semnate de Părți, în aceleași condiții în care a fost semnat protocolul.

(3) Prezentul protocol poate fi denunțat de oricare dintre Părți printr-o notificare scrisă adresată celeilalte Părți. În acest caz, Protocolul încetează de la data primirii notificării.”



Prezentul act adițional modifică și completează în mod corespunzător prevederile Protocolului privind termenul și face parte integrantă din acesta.

Celelalte dispoziții ale Protocolului rămân neschimbate.

Actul adițional a fost încheiat și semnat azi, 05.12.2016 în două exemplare originale, câte unul pentru fiecare Parte.

**Agenția Națională de Cadastru și
Publicitate Imobiliară**

**Director General,
Radu Codruț STEPĂNESCU**



Uniunea Geodezilor din România

**Președinte,
Prof. Dr. Ing. Cornel PĂUNESCU**

